Математика 4 – сынып
 Тест  І нұсқа
1.  Екі жүз алты мың төрт санын тап.
а)  260040     ә) 206004      б) 26400      в) 260004
2.1670070 санындағы ІІ кластың ең үлкен санын тап.
а) 70             ә) 167         б) 1670            в) 670
3.712 : 300-дің қалдығы нешеге тең?
а)  12          ә) 112         б) 412         в) 2
4.Бақша тік төртбұрыш қалыпта, оның ұзындығы 1200 м, ені 500м. Бақ қоршалған. Қоршаудың ұзындығы қандай?
а) 1700м         ә) 600000м      б) 2200м        в) 3400м
5. Қай өрнектің мәні 320-ға тең?
а) 679070:763        ә) 130540:428      б) 98946:478        в) 175040:547
6.Қабырғалары 8 см-ге тең кубтың көлемі нешеге тең?
а) 24 см3       ә) 512см3     б) 521см3       в) 128см3
7. Заңдылықты анықта. Келесі сан қайсысы? 1, 3, 7, 13, 21, 31
а) 41           ә) 43             б) 1          в) 32
8. Ұлы 10 жаста, ал әкесі 46 жаста. Қанша жылдан соң әкесі баласынан екі есе үлкен жаста болады?
а) 13 жыл        ә) 26 жыл        б) 10 жыл        в) 25 жыл
9. 54м матадан 9 костюм тігілді, тура соншама көйлекті 27м матаға тікті. 1 костюмге көйлекпен салыстырғанда канша метр мата артық жұмсалды?
а)  4               ә) 6             б) 5            в) 3
10. Мәнін табыныз: 64203 : 3 – 72018 : 9 
а) 13499        ә) 14939      б) 13399          в) 14993
11. Теңдеуді шешініз: Х – 560 : 7 = 20000 
а)  20180            ә) 20080          б) 23180           в) 23080 
12. Килограммен жазыңыз: а) 2 ц 50 кг   ә) 1 т.     в) 3ц 2кг
а) 25кг, 10кг, 32кг       ә) 205кг, 100кг, 320кг         б) 250кг, 1000кг, 302кг      в) 2050кг,100кг, 3020кг 
13. Есептеңіз: 783-252•2-279 
а) 100         ә) 36           б) 50          в) 0 
14. Дүкенге  280 литр  сүт әкелінді. Оның 30 литрі балабақшаға жіберілді және 3 литрлік 18 құмыра сүт  сатылды.Дүкенге неше литр сүт қалды?
а)  89 л       ә) 196 л          б) 186 л           в) 189 л
15. Текшенің көлемі 125 м3  Биіктігін тап.
а) 7см         ә) 5см          б) 4см              в) 6см 












Математика 4 – сынып
 Тест  І нұсқа
1. Цифрмен жазылуын көрсет: Алты миллион бес жүз жиырма бес мың жүз жетпіс жеті
а) 502177           ә) 65002577           б) 6525177                 в) 65250177
1. Екі жүз үш мың он тоғыз санының цифрмен жазылған түрін тап.
а) 200319          ә)  230019     б )  23019     в)    203019
2. 15 санының квадраты
а)  252          ә)   225         б)  255       в)   245
3.Теңдеуді шеш: х .  4  = 260+52
а)  52               ә)   88          б)  78           в)    98
4.Өрнектің  мәнін тап. (56-38) . (93-88)
а)  78               ә)   80          б)  90        в)   98
5. Екі қаладан бір-біріне қарама-қарсы екі поезд шықты. Олардың біреуі кездескенге дейін 278 км, екіншісі одан  4 есе артық жол жүрді.Қалалардың аралығы неге тең?
а) 566 км         ә) 1390  км      б) 1112 км          в) 834 км
6. Дүкенге  әр орамында 40 метрден  9 орам ақ мата және 130 метр көк түсті мата әкелінді. Дүкенге барлығы неше метр мата әкелінді
а) 360 м                   ә) 490 м                б) 450 м                  в) 260 м
7.  25 ұқсас қосылғыштардың қосындысы 1000-ға тең. Қосылғыш нешеге тең?
а)  40           ә) 50         б) 100             в) 20
8. Сүтті екі бидонға құйды. Екінші бидонға біріншіден 2 есе артық құйылды. Әр бидоннан 10 литрден құйып алғанда екінші бидонда біріншіден 3 есе артық сүт қалды. Әр бидонда қанша литр сүт болған еді?
а)  30л және 60л        ә) 40л және 80л       б) 10л және 20л     в) 20л және 40л
9. Заңдылықты анықта. Берілген қатардың келесі саны қандай? 3, 4, 7, 12 19, 28, ......
а)  29              ә) 39               б) 3             в)    38
10.Бір көпене шөпті жылқы 1 айда, ешкі 2 айда, қой да 2 айда жеп тауысады. Олар бір көпенені бірігіп қанша уақытта жеп тауысады?
а)  2 айда            ә) 15 күнде      б) 20 күнде         в)  30 күнде
11. Куб түріндегі бассейннің тереңдігі 3 метр. Бассейнді толтыру үшін қанша м3 су қажет?
а)  9 м3         ә) 7м3           б) 6м3             в) 12м3
12.Мен екі таңбалы сан ойладым. Ойлаған санды оның сандарының қосындысының мәніне бөлгенде бөлгішке тең сан шықты. Мен қандай сан ойладым?
а) 72                ә) 64         б) 49           в) 81
13. Балалар ағашты метрлік бөліктерге аралады. Бір бөлікті аралауға 1 минут жұмсалды. Олар 5 метр бөренені кесуге қанша уақыт жұмсайды?
а)  5 мин          ә) 10 мин             б)  4 мин           в) 6 мин
14.1,2,4,5,6 және 9 сандарын бір рет пайдалана отырып, бірі екіншісінен 5 есе артық үш таңбалы екі сан құра.
а) 129 және 645        ә) 124 және 569            б) 156 және 942        в) 125 және 649
15. Берілген фигурада қанша ұшбұрыш бар?
а)  8           ә) 18             б) 12                 в) 16 































